

Firma financovaná Billem Gatesem vyvíjí aerosolové „vakcíny“, které lze nastříkat na města

 necenzurovanapravda.cz/2022/08/firma-financovana-billem-gatesem-vyvi-ji-aerosolove-vakciny-ktere-lze-nastrikat-na-mesta

25 srpna, 2022

 Firma financovaná Billem Gatesem vyvíjí aerosolové „vakcíny“, které lze nastříkat na města

Jeden ze zásadních cílů globalistů je depopulace. Již velmi dlouho se tím nijak netají, přičemž tyto myšlenky vygradovaly zejména v 70. letech, kdy s nimi přišel Římský klub, který od té doby prosazuje jak depopulační, tak klimatickou agendu.

Bill Gates, jehož otec byl v USA velmi známý eugenik, převzal jeho vize a dlouhodobě se tím netají. Nyní jím financovaná firma vyvíjí aerosolové vakcíny, kterými by bylo možné postříkat města, kde by se jimi bez souhlasu „naočkovala“ celá populace. Že půjde v jeho případě opět o nějakou depopulační záležitost netřeba pochybovat.

Když chtějí konvenční farmáři na poli zabít škodlivý hmyz, postříkají pole toxickými chemikáliemi. Insekticidy jsou absorbovány hmyzem a pracují na ničení jeho nervového nebo oběhového systému. Netrvá to pak dlouho a miliony hmyzích jedinců zažijí „náhlou smrt“.

Když chtějí globalisté zabít masy lidí žijících ve městech s vysokou hustotou obyvatelstva, mohou podobně kobercově postříkat město aerosolovými „vakcínami“, které jsou určeny k vdechování. Ty lze stříkat z letadel v nízkých výškách přesně stejným způsobem, jakým se stříkaly například přípravky na komáry .

Nedávný článek od Eugyppius: A Plague Chronicle odhaluje, že vědci sdružení v čele s Billem Gatesem nyní prosazují nosní vakcíny proti covidu, které by teoreticky mohly být nastříkány na populaci, která by ji byla nucena inhalovat bez vědomí a souhlasu.

„Virový blázen Eric Topol a prodavačka hadího oleje Akiko Iwasaki hokus pokus s mRNA nosním sprejem požadují druhou operaci Warp Speed, aby se mohli dále potýkat s miliardami lidských imunitních systémů,“ píše web. Dále uvádí:

Oligarchická podpora vakcín k vdechování vychází především ze sužované mysli Billa Gatese, který je nyní zklaman výkonem „elixírů“ mRNA.....



Iwasakiová, která je financovaná Billem Gatesem, stojí za vývojem aerosolových vakcín

Topol je jen mentálně prázdný brigádní covidový generál, ale Iwasakiová je spoluzakladatelkou farmaceutického startupu RIGImmune, který získal dva miliony dolarů od Gatesovy nadace na vývoj nových vrozených imunitních aktivátorů na ochranu proti infekčním chorobám, které neúměrně ovlivňují rozvojový svět.

Pokud by tato snaha uspěla, dalo by to globalistům způsob, jak **mRNA rozprášit ze vzduchu na celé populace** přesně stejným způsobem, jakým farmáři postříkají pole insekticidy. Postřiky mRNA absorbují tělesné buňky a naprogramují je tak, aby zkonstruovaly proteinové struktury, které mohou také fungovat jako biologické zbraně způsobující neplodnost nebo sraženiny.

Jak Natural News exkluzivně doložily laboratorními testy, tyto sraženiny jsou samoskládající se biostruktury, které rostou, dokud neblokují průtok krve a často zabijí oběť. Lidé padají mrtví bez předchozího varování a „lidské stádo“ je vybíjeno jako nikdy předtím.

Lidskou populaci vidí globalisté jako mor planety, hodný vyhubení stejným způsobem, jakým se hubí švábi. Podle globalistů lidé nejen využívají příliš mnoho vzácných zdrojů – jako je voda, energie a půda – ale také znečišťují oceány plasty, ničí ekologické systémy a ničím nepříspívají k budoucnosti lidské civilizace. Proto musí být vyhlazeni, jak někteří z nich tvrdí.

Skutečným trikem je přijít na to, jak získat důvěru těchto „zbytečných mas“. Aby toho bylo dosaženo, byly „vaccíny“ prosazovány lékaři, novináři, vládními úřady, Big Tech, zaměstnavateli a školami, což je v rozporu s jakoukoli skutečnou podpůrnou vědou.

Tyto experimentální nebezpečné injekce byly nazývány „bezpečnými a účinnými“, když byly ve skutečnosti nebezpečné a u některých lidí i smrtící. Ukazuje se, že ti, kteří se poddali těmto zjevným „autoritním“ influencerům, pravděpodobně za toto špatné rozhodnutí dřív či později zaplatí zdravím nebo životem. Protože **pandemie covid-19 byla po celou dobu trik**, jak přimět lidi, aby se seřadili a souhlasili s injekcí.

Nyní postvakcinační sraženiny stále narůstají, ucpávají tepny a krevní cévy, což způsobuje, že rostoucí počet lidí umírá bez jakéhokoli jasného vysvětlení. Společnou příčinou všech těchto „náhle zemřelých“ jsou samozřejmě **sraženiny po očkování**, které ucpávají tepny a krevní cévy.

Aerosolu, kterým bude možné populaci postříkat jako se stříká škodlivý hmyz, se už nikdo nevyhne. Nebude to o dobrovolnosti a podobné přípravky jsou i zcela proti Norimberskému kodexu, který je již nějakou dobu masivně porušován.

Je tragické, že v posledních dvou a půl letech jsme byli svědky celosvětového útoku na Norimberský kodex. Vlády, zdravotnická zařízení, univerzity a média porušily první zásadu a všechny další zásady z 10 bodů kodexu.

Ti všichni donutili lidi, aby se stali pokusnými králíky. Ti, kteří úmyslně, vědomě a se zlým úmyslem porušili zásady Norimberského kodexu, musí být potrestáni. Musí být povoláni, stíháni a potrestáni za zločiny proti lidskosti...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 13 Průměrně: 4.9]